
COPIA
DELIBERAZIONE N. 9 DEL 27/03/2015 
PROT. N. 11888

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  INTERROGAZIONE  PRESENTATA  DAL  CONSIGLIERE  GIORGIO 
MAFFEZZOLI  IN  MERITO  AD  ALCUNE  PRESCRIZIONI  A  CARICO
DEI TITOLARI DEGLI IMPIANTI A BIO-GAS INSISTENTI SUL TERRITORIO 
COMUNALE.

L’anno  duemilaquindici  addì  ventisette  del  mese  di  marzo  alle  ore  21:00  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e 
provinciale, vennero oggi convocati in sessione Straordinaria Pubblica di Prima convocazione i 
consiglieri comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BADOLATO ANTONIO Presente PANTANI GRAZIANO Presente

GOATELLI RICCARDO Presente VINCENTI FERNANDO Presente

DE DONNO GIUSEPPE Presente GAGLIARDI LUISA Assente

BOTTANI CARLO Assente MAFFEZZOLI GIORGIO Presente

FERRARI FRANCESCO Presente BELLELLI DAVIDE Presente

IMPERIALI ALCIDE Presente FRANZONI MATTEO Assente

TOTARO MATTEO Presente GELATI LUIGI Assente

MAROCCHI LEONARDO Presente ROSA CRISTIANO Assente

ZUINI UMBERTO Presente BIFFI FEDERICO Assente

GORERI RUDY Presente SAVAZZI PAOLO Presente

BIANCHI FAUSTO Presente

Totale Presenti: 15 - Totale Assenti: 6 

E’ altresì presente l’Assessore esterno: Alessandro Benatti. 

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo  97,  comma 4°,  lettera  a)  del  D.L.vo  n°  267/2000),   Il  Segretario  Generale  dott. 
Giuseppe Capodici .

Essendo legale il numero di intervenuti Il Sindaco Antonio Badolato  assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopraindicato, compreso nell’ordine del 
giorno della odierna adunanza.



IL CONSIGLIO COMUNALE
 
La registrazione della seduta Consiliare non è più trascrivibile;

Il  Sindaco  prende  la  parola:”Bene  passiamo  al  punto  9  <Interrogazione  presentata  dal 
Consigliere Giorgio Maffezzoli in merito ad alcune prescrizioni a carico dei titolari degli impianti  
a bio –gas insistenti sul territorio comunale>, la parola al Consigliere Maffezzoli” ;

Prende la parola il Consigliere Giorgio Maffezzoli che legge all’aula il testo dell’interrogazione 
che si allega al presente atto come parte integrante  e sostanziale;

Il  Sindaco:”La  parola  all’Assessore  Alessandro  Benatti  per  la  risposta  al  Consigliere 
Maffezzoli”;

L’Assessore  Alessandro  Benatti  risponde  al  Consigliere  Giorgio  Maffezzoli  leggendo  le 
prescrizioni a carico dei titolari degli impianti a bio –gas insistenti sul territorio comunale;

Il Sindaco:”Grazie Alessandro. Il Consigliere Maffezzoli si ritiene soddisfatto o non soddisfatto 
della risposta fornita dall’Assessore? La parola a Maffezzoli ….”;

Il  Consigliere  Maffezzoli:”Ringrazio  l’Assessore  per  l’elencazione  delle  prescrizioni  e  per 
giustificazioni che ha cercato di darmi, ma non sono soddisfatto”;

Il Sindaco Antonio Badolato esce dall’Aula Consiliare.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
 F.to Antonio Badolato  F.to dott. Giuseppe Capodici 
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